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Vinifera 

Calice Red Wine

Cod. 1072 0592
Art. 66099
cl 79 - oz 24
ø mm 109 - h 250
imballo pz 6/12

Calice White Wine

Cod. 1072 0593
Art. 66089
cl 60 - oz 20
ø mm 89 - h 230
imballo pz 6/12

Calice All Purpose

Cod. 1072 0594
Art. 66200
cl 45 - oz 15 ½
ø mm 89,5 - h 222
imballo pz 6/12

Calice Champagne

Cod. 1072 0595
Art. 66079
cl 24,5 - oz 8 ¼
ø mm 62 - h 250
imballo pz 6/12

Reone

Calice Burgundy

Cod. 1072 0567
Art. 67093
cl 62,5 - oz 21 ¼
ø mm 80 - h 226
imballo pz 6/24

Calice Vini Rossi

Cod. 1072 0566
Art. 67092
cl 61 - oz 20 ¾
ø mm 70 - h 235
imballo pz 6/12

Calice Vini Rossi

Cod. 1072 0568
Art. 67316
cl 53 - oz 18
ø mm 68 - h 223
imballo pz 6/24

Calice Multiuso

Cod. 1072 0569
Art. 67091
cl 44 - oz 10 ¾
ø cm 66 - h 214
imballo pz 6/24

Calice Flute

Cod. 1072 0570
Art. 67094
cl 20 - oz 8 ¾
ø cm 48 - h 225
imballo pz 6/24

Calice Cocktail

Cod. 1072 0571
Art. 67095
cl 17 - oz 5 ¾
ø cm 76 - h 150
imballo pz 6/12

Savage 

Calice Coupe

Cod. 1072 0576
Art. 67296
cl 22 - oz 7 ½
ø cm 110 - h 174
imballo pz 6/24

Calice Coupetini

Cod. 1072 0574
Art. 67286
cl 17 - oz 5 ¾
ø cm 99 - h 166
imballo pz 6/24

Calice Pony

Cod. 1072 0575
Art. 67276
cl 13,5 - oz 4 ½
ø cm 74 - h 172
imballo pz 6/24

Mirage

Calice Vini Rossi

Cod. 1072 0563
Art. 66078
cl 79 - oz 26 ¾
ø mm 82 - h 217
imballo pz 6/12

Calice Vini Rossi

Cod. 1072 0564
Art. 66093
cl 57 - oz 19 ¼
ø mm 75 - h 207
imballo pz 6/12

Calice Vini Bianchi

Cod. 1072 0565
Art. 66092
cl 42,5 - oz 14 ¼
ø mm 68 - h 198
imballo pz 6/12

Calice Flute

Cod. 1072 0562
Art. 66091
cl 24,5 - oz 8 ¼
ø mm 46 - h 238
imballo pz 6/12

http://www.medri.it/10720592
http://www.medri.it/10720593
http://www.medri.it/10720594
http://www.medri.it/10720595
http://www.medri.it/10720567
http://www.medri.it/10720566
http://www.medri.it/10720568
http://www.medri.it/10720569
http://www.medri.it/10720570
http://www.medri.it/10720571
http://www.medri.it/10720576
http://www.medri.it/10720574
http://www.medri.it/10720575
http://www.medri.it/10720563
http://www.medri.it/10720564
http://www.medri.it/10720565
http://www.medri.it/10720562


269

C
a

lic
i  

|
  
V

e
t
r
o

Fantasy 

Calice Cognac

Cod. 1072 0560
Art. 66103
cl 87 - oz 29 ½
ø mm 78 - h 175
imballo pz 6/12

Calice Cocktail

Cod. 1072 0559
Art. 66130
cl 67,5 - oz 22 ½
ø mm 112 - h 235
imballo pz 6/12

Big Top

Calice Coupe

Cod. 1072 0582
Art. 67306
cl 23,5 - oz 8
ø mm 112 - h 151
imballo pz 6/24

http://www.medri.it/10720560
http://www.medri.it/10720559
http://www.medri.it/10720582
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Savage 

Bicchiere Hi-Ball

Cod. 1072 0578
Art. 64135
cl 33 - oz 11 ¼
ø cm 68 - h 146
imballo pz 6/24

Bicchiere Low Ball

Cod. 1072 0577
Art. 64154
cl 29,5 - oz 10
ø cm 86 - h 77
imballo pz 6/24

Mirage

Bicchiere Whisky

Cod. 1072 0561
Art. 64001
cl 38,5 - oz 13
ø mm 72 - h 82
imballo pz 4/16

Big Top

Bicchiere Hi-Ball

Cod. 1072 0581
Art. 64152
cl 34 - oz 11
ø mm 62 - h 161
imballo pz 6/24

Bicchiere Whisky Dof

Cod. 1072 0580
Art. 64142
cl 32 - oz 10 ¾
ø mm 84 - h 88
imballo pz 6/24

Bicchiere Whisky Sof

Cod. 1072 0579
Art. 64122
cl 27 - oz 9 ¼
ø cm 81 - h 80
imballo pz 6/24

Pure 

Bicchiere Vini Bianchi

Cod. 1072 0572
Art. 64090
cl 39 - oz 13 ¼
ø mm 62 - h 105
imballo pz 6/24

Bicchiere Vini Dolci

Cod. 1072 0573
Art. 64089
cl 25 - oz 8 ½
ø mm 55 - h 92
imballo pz 6/24

Hepburn

Shaker

Cod. 1072 0586
Art. 68060
50 cl  - oz 17
ø mm 96 - h 255
imballo pz 1/6
cupola in rame

Mixing Glass Con 
Cucchiaio Agitatore

Cod. 1072 0587
Art. 68279
cl 65 - oz 22
ø mm 96,5 - h 190
imballo pz 1/6 
cucchiaio in rame

http://www.medri.it/10720578
http://www.medri.it/10720577
http://www.medri.it/10720561
http://www.medri.it/10720581
http://www.medri.it/10720580
http://www.medri.it/10720579
http://www.medri.it/10720572
http://www.medri.it/10720573
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Decanter

Decanter

Cod. 1072 0433

Art. 19720
cl 100 - oz 33 ½
ø mm 200 - h 220
imballo pz 1/4

vetro soffiato

Decanter

Cod. 1072 0348

Art. 16025
cl 175 - oz 59
ø mm 226 - h 270
imballo pz 1/2

vetro soffiato

Atmosfera

Carafa
Cod. 1072 0479

Art. 19339
cl 120 - oz 41 ¾
h mm 210
imballo pz 1/6

vetro soffiato

Carafa
Cod. 1072 0361

Art. 16670
cl 100 - oz 33 1/3
ø mm 138 - h 275
imballo pz 1/4

vetro soffiato

Paraggi

Brocca

Cod. 1072 0330

Art. 16745
cl 150 - oz 50
ø mm 100 - h 200
imballo pz 1/4

vetro soffiato

Brocca

Cod. 1072 0327

Art. 16725
cl 100 - oz 33 1/3
ø mm 100 - h 170
imballo pz 1/6

vetro soffiato

Brocca

Cod. 1072 0340

Art. 18034
cl 50 - oz 16 ¾
ø mm 75 - h 135
imballo pz 2/12

vetro soffiato

Brocca

Cod. 1072 0339

Art. 18014
cl 25 - oz 8 1/3
ø mm 60 - h 120
imballo pz 2/12

vetro soffiato

Prosecco

Brocca

Cod. 1072 0342

Art. 17541
cl 120 - oz 40
ø mm 106 - h 245
imballo pz 1/6

vetro soffiato

Brocca

Cod. 1072 0110

Art. 17725
cl 50 - oz 16 ¾
ø mm 84 - h 206
imballo pz 1/6

vetro soffiato

Brocca

Cod. 1072 0109

Art. 18919
cl 25 - oz 8 ¼
ø mm 60 - h 150
imballo pz 6

vetro soffiato

http://www.medri.it/10720433
http://www.medri.it/10720348
http://www.medri.it/10720479
http://www.medri.it/10720361
http://www.medri.it/10720330
http://www.medri.it/10720327
http://www.medri.it/10720340
http://www.medri.it/10720339
http://www.medri.it/10720342
http://www.medri.it/10720110
http://www.medri.it/10720109
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Meringue Fromage

Piatto Torta Con 
Campana

Cod. 1072 0588
Art. 28746
ø cm 34 - h 18,9
imballo pz 1 
base in legno

Piatto Torta Con 
Campana

Cod. 1072 0590
Art. 28748
ø cm 27,9 - h 16
imballo pz 1/4 
base in legno

Piatto Torta Con 
Campana

Cod. 1072 0589
Art. 28747
ø cm 20,3 - h 24
imballo pz 1/2 
base in legno

Campana 
Afumicatrice 
Con Piatto

Cod. 1072 0591
Art. 28106
ø cm 20 - h 36
imballo pz 1 
vetro/ardesia - piatto ø 24

Maxi Patisserie 

Alzata Torta

Cod. 1072 0537
Art. 96804
ø cm 37 - h 14
imballo pz 1/2

Piatto Torta / 
Servire

Cod. 1072 0538
Art. 10539
ø cm 37
imballo pz 1/10

Piatto Torta 
Con Campana

Cod. 1072 0539
Art. 96702
ø cm 37 - h 23
imballo pz 1/2

Midi Patisserie Petite Patisserie

Coppetta Con 
Campana

Cod. 1072 0536 
Art. 96889
ø cm 10,2 - cm h 19
imballo pz 1/4

Alzata Con Campana

Cod. 1072 0535 
Art. 96696
ø cm 11 - cm h 23
imballo pz 1/12

Piatto Torta Con 
Campana

Cod. 1072 0556
Art. 96874
ø cm 26,4 - h 16,8
imballo pz 1/2

Patisserie

Alzata Con 
Campana

Cod. 1072 0420
Art. 95200
ø cm 32,2 - h 26,2
imballo pz 1/2

Alzata Tonda

Cod. 1072 0403
Art. 95117
ø cm 32,2 - h 12,5
imballo pz 1/2

Piatto Torta 
Con Campana

Cod. 1072 0404
Art. 95198
ø cm 32,2 - h 11
imballo pz 1/2

Campana

Cod. 1072 0437
Art. 95197
ø cm 30,7 - h 14,8
imballo pz 1/2

http://www.medri.it/10720588
http://www.medri.it/10720590
http://www.medri.it/10720589
http://www.medri.it/10720537
http://www.medri.it/10720538
http://www.medri.it/10720539
http://www.medri.it/10720536
http://www.medri.it/10720535
http://www.medri.it/10720420
http://www.medri.it/10720403
http://www.medri.it/10720404
http://www.medri.it/10720437
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Glacier 

Secchiello Porta 
Bottiglia

Cod. 1072 0583
Art. 28233
lt 9,5
ø cm 28,6 - h 30
imballo pz 1

Secchiello Porta 
Bottiglia

Cod. 1072 0584
Art. 16579
lt 3,75
ø cm 21 - h 22
imballo pz 1/2

Ice Bath 

Spumantiera
Coppa Champagne

Cod. 1072 0585
Art. 28195
lt 10
ø cm 50 - h 25
imballo pz 1

http://www.medri.it/10720583
http://www.medri.it/10720584
http://www.medri.it/10720585

